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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAIBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Gyermekem, ebben a nagyböjtben tanulj meg mélyebbre menni szíved sivatagában, hogy
felajánlásod őszintébb és igazabb legyen, hogy a Krisztusi Szeretet megtapasztalása szélesebb
körű legyen.

Ahogy Krisztus szemlélte a Keresztjét és minden egyes mártíromságot, amelyet át kellett élnie
a Golgotán, nektek is bátran kell szemlélnetek ezeknek az időknek a megpróbáltatásait.

Ahogy Krisztus szemlélte és megértette társai elszántságát és törékenységét, ti is szemléljétek
nemcsak saját emberi és belső törékenységeteket, hanem testvéreitekét is, és az együttérzés
szemével kísérjétek mindazok elszántságát, akik veletek együtt haladnak.

Nem mindenki talál magában elég erőt ahhoz, hogy a körülményektől függetlenül folytassa.
Nem mindenki fogja felismerni, hogy a Teremtő nem az emberi erőre számít, hanem a szívek
önátadására, hogy Ő legyen az erő a lelkekben. Nem mindenki fogja felismerni, hogy nem kell
egyedül győzni vagy diadalmaskodni, hanem csak Istennek kell diadalmaskodnia az életén
keresztül, a legelképzelhetetlenebb helyzetekben, a legismeretlenebb körülmények között.

Figyeld meg ennek az időszaknak az eseményeit a Nagyböjti Krisztus Szemével, Aki csendesen
szembenézett az összes kísértéssel. És az ellenfél ravasz látomásaival szemben Istenre
szegezte a Szemét; az ellenfél zavaros és ellentmondásos szavaival szemben az Ő Szája csak
imákat és rendeleteket mondott; a barátai nyomorúságával szemben, amelyet az ellenfél
szemléltetett Vele, az Ő Szívéből megértés és bizonyosság sugárzott, hogy az üdvösség az Ő
igenjéből származik, és hogy testvérei, még ha nem is tartanak ki az úton, az Ő Szívének az
isteni célban való kitartása révén új lehetőséget kapnak.

Ezért Krisztus a Célra szegezte a tekintetét, és az összes tagadással és nyomorúsággal
szemben csak a Magasságos diadalának Fényét erősítette meg Önmagában és Önmagán
keresztül az összes lélekben.

Gyermekem, tedd a szívedet a böjti Krisztus Szívébe, hogy átkelhess a sivatagon a
felemelkedés útján, kifejlesztve bensődben azt a szilárdságot, amely által képes leszel arra,
hogy legyőzd a végidők akadályait.

Tedd a szellemedet a Nagyböjti Krisztus Szellemébe, hogy lényed megerősödjön és növekedjen
a hűség erényében minden megpróbáltatással szemben, és hogy az ellenség zavara ne legyen
más, mint a belső érettség iskolája.

Áldásomat adom erre.

Atyád és barátod, 
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